



球王訪港

「球王」駕到，全城美斯熱。阿根廷球王美斯今天隨國際邁亞密來港，出戰周日在大球場舉行的比賽，大隊下午抵達香港國際機場，大會會為他們舉行歡迎儀式。美斯一行將下榻別具特色的富麗敦海洋公園酒店，來自本港、內地及海外球迷的追星之旅正式展開，預期可帶旺周邊消費。接下來的3天，大球場附近料人山人海，警方周末起更會在香港大球場一帶進行封路及實施人潮管制，球迷「朝聖」要做足準備。

大公報記者 梁潤森

**國際邁亞密抵港2月2日預計行程**

下午2時  
乘搭私人飛機，從沙特阿拉伯抵達香港國際機場，停機坪將有歡迎儀式。

傍晚6時半  
於香港富麗敦海洋公園酒店舉行記者會，國際邁亞密3名球員代表出席。

晚上7時  
記者會結束。

▶碧咸(左三)是球迷另一焦點所在。



▶蘇亞雷斯(右二)將隨隊到港獻技。



▶港隊門將謝家榮會全力以赴作戰。



▶港隊成員陳晉一(右)表示能與美斯對陣很興奮。



### 曾兩度訪港

#### 第一次訪港 2007年

2007年7月，美斯在北京、濟南及廣州出席一系列商業活動，完成神州行之後，於24日以私人性質作「訪港自由行」。當時美斯只與幾名西班牙朋友入住不起眼的小型酒店，他先到中環購物，再到天星碼頭乘搭渡輪遊維港。美斯不但無架子，甚至很「大細路」，看到一對情侶熱吻更鼓掌助興，之後他在鬧市中亦未有太多市民認出，逗留一晚後便於第二朝離港。

#### 第二次訪港 2014年

2014年10月，為慶祝香港足球總會成立100周年，香港足總邀得阿根廷國家隊來港，26歲的美斯隨阿根廷隊來港，與香港隊進行友誼賽。美斯雖沒有正選上陣，阿根廷在希古恩、迪馬利亞及馬斯真蘭奴領軍仍拉開4：0，至60分鐘美斯入替，個人梅開二度及一次助攻，助阿根廷以7：0大勝香港。比賽尾段更有小插曲，有球迷突破保安防線衝入場，更獲美斯簽名留念，簽名筆卻留在美斯手上，令美斯不知所措。



▲美斯(右)曾在2014年隨阿根廷隊來港比賽。

▲美斯(右)曾在2014年隨阿根廷隊來港比賽。